

---

## **В Хабаровском крае во время пожара погиб мужчина вместе с 5 летней дочкой**

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю по факту гибели людей проводят проверку.

Трагедия произошла в селе Константиновка. Родители вместе с ребенком вечером вернулись домой с дня рождения родственника. Мать с девочкой сразу легли спать. А отец зажег на веранде свечку и стал чистить рыбу, выловленную накануне. Под утро женщину разбудил сильный шум- дом был в огне. Она разбудила супруга и попросила его вынести из огня дочь, а сама бросилась к соседям за помощью. После того как пожарные потушили пламя, под завалами были обнаружены тела отца и дочери.

Проверка по данному факту продолжается. По ее окончании будет принято процессуальное решение. По предварительной версии причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613181>